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Vereinbarung SCHULE – ARQA-VET
Die Schule 
	


nimmt an „Peer Review in QIBB“ teil. Zur Durchführung des Verfahrens trifft die Schule mit ARQA-VET die folgende Vereinbarung: 
Die Schule erklärt sich bereit:
· zur Vorbereitung und Durchführung des Peer Review in QIBB Verfahrens am eigenen Standort;

· zur Nutzung, Verbreitung und Implementierung der im Rahmen des Verfahrens erzielten Erkenntnisse am eigenen Standort.
Verpflichtungen der Schule

Die Schule ist bereit, im Rahmen von Peer Review in QIBB den folgenden Verpflichtungen nachzu​kommen:

· Nominierung eines/r Peer Review Organisators/in, der/die die Hauptverantwortung für die Koordination der im Zusammenhang mit dem Peer Review Verfahren an der Schule anfallenden Aufgaben übernimmt. [Dokument „20_PR Organisator_V7.0“]
· Abhaltung eines Kick-off Workshops an der Schule. Der Workshop wird vom/von der Peer Review Berater/in konzipiert. Der/die Schulleiter/in sowie der/die Peer Review Organisator/in nehmen selbst jedenfalls am Kick-off Workshop teil und binden weitere Personen (Lehrer/innen, Schüler/innen, Schulpartner….), die besonders mit den Qualitätsbereichen des Peer Review befasst sind, ein. 
· Erstellung des Selbstberichts als Grundlage für die Durchführung des Peer Reviews. (ARQA-VET prüft den Selbstbericht nach formalen und inhaltlichen Kriterien.)
· Auswahl der Peers anhand der gewählten Qualitätsbereiche bzw. Fragestellungen der Schule. (ARQA-VET prüft die Zusammensetzung des Peer Teams nach bestimmten festgelegten Kriterien.)
· Vertragsabschluss mit allen Peers nach Bestätigung des Peer Teams durch ARQA-VET unter Verwendung der Vertragsformulare. [Vertragsformulare 7a, 7b und 7c]
· Übermittlung des Erstinformationsblatts inkl. Zeitplan an ARQA-VET. [Dokument „05_Erstinformationsblatt inkl. Zeitplan_V1.0]
· Die Schule ermöglicht durch die Bereitstellung von Supplierungen die durchgängige Anwesenheit des/der Peer Review Organisators/in während des zweitägigen Peer Besuchs.

· Weitergabe zentraler Dokumente (Erstinformationsblatt und Zeitplan, Selbstbericht, Peer Review Bericht….) an den/die Peer Review Berater/in, um die Beratungstätigkeit zu ermöglichen und zu unterstützen. (Der/die Berater/in ist zur Vertraulichkeit verpflichtet und gibt keine Informationen an Dritte weiter.)
· Abhaltung eines bis max. 3 Follow-up Workshops an der Schule. Der/die Workshop/s wird/werden vom/von der Peer Review Berater/in konzipiert. Der/die Schulleiter/in sowie der/die Peer Review Organisator/in nehmen selbst jedenfalls am/an den Follow-up Workshop/s teil und binden weitere Personen (Lehrer/innen, Schüler/innen, Schulpartner….), die besonders mit den Qualitätsbereichen des Peer Review befasst sind, ein. 
· Kooperation hinsichtlich der Qualitätssicherung des Verfahrens: Teilnahme an Befragungen, Weitergabe von Selbstbericht und Peer Review Bericht an ARQA-VET zum Zweck der Metaevaluation. (ARQA-VET verpflichtet sich zur Vertraulichkeit und gibt keine Informationen an Dritte weiter.)
· Die Schule verpflichtet sich, das Peer Review in QIBB Verfahren nach den im Planungszeitraum gültigen Verfahrensregeln durchzuführen.
Finanzielle Abwicklung
Voraussetzung für den Ersatz von Reisekosten sowie für die Auszahlung der Honorare ist: 

· Spätestens zum Zeitpunkt des Kick-off Workshops erfolgt die Unterzeichnung dieser Vereinbarung durch die Schulleitung, den/die Peer Review Organisator/in sowie ARQA-VET.

· Die Übermittlung der Kopien der gesammelten, unterzeichneten Peer Verträge von der Schule an ARQA-VET erfolgt bis spätes​tens 2 Wochen nach Bestätigung des Peer Teams durch ARQA-VET.
· Der/Die Peer Koordinator/in (€ 700,-), die Peers (€ 450,-)und der/die Peer Review Organisator/in (€ 750,-) legen Honorarnoten an ARQA-VET. Die gepeerte Schule übermittelt die von der Schulleitung unterzeichneten, gesammelten Honorarnoten direkt nach dem Peer Besuch an ARQA-VET. Die Honorarnoten Formular „21_Honorarnote_V1.0.doc“[]
 haben zu enthalten: Unterschrift, Abzeichnung „sachlich und rechnerisch richtig" von der Schulleitung der gepeerten Schule, Angabe von Name, Schule, Personalnummer und Sozialversicherungsnummer sowie Benennung der erbrachten Leistung (Tätigkeit als „Peer Review Organisator/in“ oder „Peer" oder „Peer Koordi​nator/in“ im Rahmen von „Peer Review in QIBB“). 
· Die Auszahlung der Honorare erfolgt über die Besoldung, für Berufsschullehrer/innen bzw. externe Peers erfolgt die Auszahlung direkt durch ARQA-VET.
· Die Reisekosten der Peers werden über die Besoldung bzw. von ARQA-VET rückerstattet. 
Es wird gebeten, bei Unklarheiten im Zusammenhang mit der finanziellen Abwicklung jedenfalls Rücksprache mit ARQA-VET zu halten.
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